

ЗАЩИТА РОССИИ И ДОНБАССА

Ядерная угроза со стороны Украины и НАТО – это реальность. По мнению 46% россиян, специальная военная операция в Украине преследует цели защитить Россию и не дать разместить военные базы НАТО на территории Украины. 18% ответили, что ее цель – защитить русскоязычное население ДНР и ЛНР.

Украина и НАТО готовили самую большую угрозу России. Об этом и говорил Президент России 5 марта: как только Украина обзавелась бы ядерным оружием, с этой же секунды судьба России была бы совсем иной. **Сегодня Россия защищает своё будущее!**

На протяжении последних лет, Киев в нарушении Будапештского меморандума с ведома или при поддержке Западных стран вел разработку ОПМ по нескольким направлениям. На базе Харьковского политехнического института велись **разработки и восстанавливались советские наработки по дообогащению урана до оружейного уровня. Кроме того, велись работы по созданию «грязных ядерных боезарядов».** Для них могло использоваться топливо, сохранившееся в реакторах на неработающей Чернобыльской АЭС. Именно этим объясняется стремительный марш-бросок российских частей для того, чтобы взять станцию под контроль. <https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/13983851>

Против всех законов, договоренностей, правил и морали. Украинские силовики, опасаясь, что ВС РФ займут Киев и Харьков, в срочном порядке уничтожают и вывозят всю документацию по ядерной программе.

В СМИ появилась информация, что США создали на Украине 15 биолабораторий, которые были размещены там американцами по согласованию с президентом Владимиром Зеленским. Лаборатории могли производить в том числе боевые вирусы. Наработки так же остались.

Ультранационалистический Киевский режим, находящийся под полным контролем Запада, мог нанести удар как по России, жителям ЛДНР, так и по своим гражданам, особенно не слишком довольным экономической и политической ситуацией в стране. А далее использовать это в обвинениях России. Подобные провокационные технологии хорошо известны по Сирии и другим зонам конфликта, куда вмешивались западные страны за последние годы.

Создание очага нестабильности в первую очередь выгодно США. Если бы такой очаг возник, это ослабило бы Европу, в первую очередь Германию, и РФ. Об этом еще в 2015 году, не стесняясь, говорил глава

частного американского разведывательно-аналитического агентства Stratfor Джордж Фридман. <https://t.me/KatiaTxiLive/2264>

Важно поддерживать понимание того, что для России будет считаться успешным завершением операции: это безъядерный нейтральный статус Украины (демилитаризация, защита будущего России), это признание ДНР и ЛНР (защита Донбасса), это принятие Украиной законов о роспуске и запрете националистических и неонацистских объединений и идеологии, а также суд над преступниками-неонацистами (денацификация).

ПОДДЕРЖКА ДЕЙСТВИЙ ПРЕЗИДЕНТА И РОССИЙСКОЙ АРМИИ

Продолжение поддержки заявлений Президента от 5 марта: стремление защитить будущее России и наших детей, уверенность в успешном завершении операции, участие в операции исключительно профессионалов-контрактников, отсутствие планов и оснований для введения военного режима, отправки резервистов и призывников для участия в операции. **Президент сегодня – лидер нации, который защитит всех нас.**

Данные ВЦИОМ показывают: **абсолютное большинство россиян поддерживают решение Президента о проведении операции на Украине:** <https://wciom.ru/analytical-reviews/analiticheskii-obzor/armija-i-obshchestvo-na-fone-specialnoi-voennoi-operacii>

Состоялся телефонный разговор президентов В. Путина и Р. Эрдогана. Эрдоган в разговоре с Путиным дал критическую оценку **оголтелой кампании Запада по дискриминации русской культуры и ее деятелей.** Эрдоган заявил, что Анкара готова, как можно скорее способствовать решению украинской проблемы мирными методами.

Путин в разговоре с Эрдоганом подтвердил готовность российской стороны к диалогу с украинскими властями и зарубежными партнерами для урегулирования конфликта, но только в случае прекращения Киевом боев и выполнения требований России.

Байден обратился к россиянам, но в своём обращении повторил ровно то, о чём и говорил В. Путин в обращении 21 февраля, когда требовал незамедлительно прекратить обстрелы Донбасса. Байден назвал Украину страной и народом, «с которым вас связывают настолько глубокие семейные, исторические и культурные узы». Когда об этом же говорил Путин, западные и украинские эксперты устраивали истерику, называли родство украинцев и русских мифом, выдумкой. «Украина для нас – это не просто соседняя страна.

Это неотъемлемая часть нашей собственной истории, культуры, духовного пространства. Это наши товарищи, близкие, среди которых не только коллеги, друзья, бывшие сослуживцы, но и родственники, люди, связанные с нами кровными, семейными узами» (из обращения В. Путина 21. 02).

Большинство россиян доверяют российской армии (84%). 70% граждан считают, что военная операция для российских войск скорее проходит успешно – ровно об этом и говорил Президент.

Принципиальное решение Президента и Генштаба: **максимально беречь мирное население Украины и российских военных** – означает, что операция будет постепенной. Логика: чем быстрее – тем больше жертв. Но это не те средства, на которые готова Россия для достижения целей операции, тем более, что задачи оккупировать Украину или захватить города у страны нет.

Важно тиражировать **больше позитивной информации о ходе операции:** примеры героизма, боевого духа, сплочённости военных, корректные и профессиональные методы работы, помочь беженцам и мирным людям.

Всё больше известных россиян открыто заявляют, что горды быть частью России. Эти заявления важно поддерживать. Российский гимнаст Иван Куляк вышел на награждение этапа Кубка мира по спортивной гимнастике с буквой Z на форме вместо флага. Гонщик и спортивный директор команды G-Drive Racing Роман Русинов отказался выступать под нейтральным флагом.

В регионах **продолжаются массовые акции** в поддержку России, Президента и армии: <https://disk.yandex.ru/d/VRw-oGlh725AHA>

ПОБЕДА В ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЕ

Чтобы оттянуть неминуемое поражение и продлить агонию неонацистского режима, **киевская верхушка и воинствующие националисты продолжают использовать тактику «живого щита»,** прикрываясь от огня мирными жителями, в том числе детьми.

Командование ВСУ с санкции политического руководства Украины отдало приказ обстреливать с использованием тяжелого вооружения жилые кварталы, объекты гражданской инфраструктуры в городах прифронтовой полосы или в зоне боевых действий (Харьков, Чернигов, Николаев и др.) для **последующего обвинения в этом России.** Такие грязные провокации

призваны продемонстрировать мировому сообществу антигуманный характер специальной военной операции ВС РФ, её «жестокость» и «бесчеловечность». Украинские силовики и националисты не учитывают, что **мирные граждане снимают обстрелы на камеры мобильного телефона и в дальнейшем распространяют видеоматериалы в Интернете**. Благодаря этому, специалисты могут с ювелирной точностью определить места сосредоточения сил артиллерии и разоблачить провокации ВСУ и нацбатальонов.

Иностранные граждане, находящиеся на Украине, фактически оказались в заложниках у силовиков и националистов. Судя по всему, иностранцам, как и гражданскому населению Украины уготовлена незавидная часть быть прикрытием для ВСУ и доброботов. Киевские власти искусственно затягивают процесс эвакуации иностранных граждан в безопасное место – на родину или в третью страны. Украинские пограничники по прямому приказу руководства страны уже **вторые суткидерживают более 1 тыс. индусов** (большинство из них – студенты) в г. Ужгород, не выпуская их в Словакию. Такая тактика скрывает в себе и политическую подоплеку – Киев шантажирует Дели, чтобы индийские власти заняли жесткую антироссийскую позицию на международной арене.

Украинские националисты **сорвали эвакуацию гражданского населения по заранее обговоренным с ВС РФ гуманитарным коридорам в гг. Мариуполь, Волноваха, Харьков**, потому что мирные жители отлично подходят на роль заложников. Их уход из городов будет означать сокрушительный удар ВС РФ и неминуемую смерть неонацистов.

К настоящему времени **украинская армия лишилась наиболее боеспособных частей и соединений**, многие профессиональные офицеры, сержанты-контрактники и солдаты-срочники сложили оружие, сдались в плен или покинули ряды ВСУ.

Сейчас костяк вооруженных сил Украины составляют радикальные националисты, иностранные наемники и уголовники-рецидивисты. Киевская верхушка освободила из тюрем десятки тысяч заключенных, в том числе осужденных за совершение особо тяжких преступлений (убийцы, насильники, участники ОПГ и др.), и выдало им оружие под обязательство участвовать в боевых действиях против ВС РФ.

Однако уголовники-рецидивисты используют выданное оружие против мирных украинцев, **резко участились случаи убийств, мародерства, грабежей и разбойных нападений**. Мирное население запугано, пребывает в страхе перед угрозой возможного насилия со стороны вооруженных бандитов.

Киевская хунта в точности копирует тактику своих идеологических предшественников – вождей Третьего рейха, которые использовали молодежь «Гитлерюгенда» для обороны Берлина и, тем самым, обрекли ее на верную гибель. **В подразделения территориальной обороны принимают несовершеннолетних**, еще совсем необстрелянных юнцов, которые

неминуемо погибнут, вероятно, еще до прибытия на передовую. Ракетно-бомбовый или артиллерийский удар поставит финальную точку в их жизни. Не исключено, что их ждет смерть от рук своих же товарищ из других подразделений теробороны или нацбатов, поскольку опознавательная система «свой-чужой» у украинцев практически не работает.

В крупных городах страны, в том числе в Киеве, назрела **полномасштабная гуманитарная катастрофа**: отсутствует продовольствие, вода, медикаменты. В таких условиях Россия незамедлительно приступила к оказанию гуманитарной помощи мирным жителям на занятых ВС РФ территориях. Населению раздают питьевую воду, продукты питания, лекарства.

На Украине набирает обороты **«охота на ведьм»**. Неонацисты и сочувствующие им сотрудники спецслужб убили представителя украинской делегации на переговорах с РФ Д.Киреева за «государственную измену и шпионаж в пользу России». Ранее радикалы из теробороны совершили нападение на оппозиционного депутата из партии ОПЗЖ Н.Шуфрича за то, что он якобы фотографировал расположение оборонительных позиций в г. Киев и передавал их российским спецслужбам. На этой неделе был также убит мэр г. Кременна В.Струк «за пророссийские позиции и агитацию местных депутатов за переговоры с Москвой». Эту информацию подтвердил советник министра внутренних дел Украины А.Геращенко. Чиновник подчеркнул, что В.Струк был «расстрелян патриотами как предатель по законам военного времени».

Действия силовиков и неонацистов по поиску «агентов Кремля» и «российских диверсантов» доходят до абсурда. Под подозрение попадают даже дети, которые рисуют разноцветными мелками на асфальте. Им «инкриминируют» нанесение меток для корректировки ударов авиации и артиллерии. Отчаяние перед неотвратимым возмездием заглушили националистам последние остатки трезвого расчета и самообладания – теперь детские игры приравнены к актам терроризма.

Участие в военных действиях на стороне Украины принимают участие наёмники. Важно обратить внимание на сообщение «Голоса Америки» о том, что **на Украину готовы отправиться 3 000 ветеранов армии США:** <https://www.voanews.com/a/american-veterans-volunteer-to-fight-in-ukraine-6470781.html>

Российские военные не допустят жертв среди мирного населения ни при каких условиях. Переговоры ведутся с администрациями украинских

городов, многие из которых не идут на контакт, под влиянием или из страха перед нацбатами.

Бойцы ВС РФ не поддаются на провокации со стороны националистов, которые продолжают обстреливать собственные города. Российские военные точечно подавляют огневые позиции ВСУ и нацбатов, с целью не допустить разрушения городов и гибели мирных граждан.

Поток украинских беженцев не иссякает. И пока их готовы принять Молдавия, Прибалтийские республики, большая часть старается попасть в благополучные страны ЕС. Уместно напомнить о некорректном поведении беженцев за рубежом.

Запад кинул Зеленского, который в истеричной манере просит Запад закрыть небо над Украиной, прислать боевые самолеты и системы ПВО. Устами Б. Джонсона и других политиков НАТО заявляет, что делать этого не будет, так как считает, что «это не их война».

Зеленский со своим правительством готов бежать в Польшу. Западные спецслужбы разрабатывают план создания правительства Украины в изгнании. Утрата контроля киевского режима над ситуацией становится все очевиднее.

Западные и украинские хакеры продолжают информационную войну против каждого. Взломаны телеграм-каналы военкоров Евгения Поддубного, Александра Коца, каналов ОколоКремля и Варшавская Русалка. Взлом производится через бот CrosserBot. Во всех взломанных каналах появляются сообщения, дискредитирующие военную спецоперацию на Украине и призывающие к выходу на митинги.

США осудили закон о фейках – на воре и шапка горит! Публичное осуждение Штатами нового закона о введении уголовной ответственности за распространение ложных данных в отношении вооруженных сил – свидетельство того, что именно США стоят за информационной войной против России и её армии. Ровно так же и СМИ, которые уже заявили о невозможности работать по новому закону, фактически совершили каминг-аут – сознались, что распространяли фейки. Они просто не умеют не врать, у них нет задачи быть объективными и говорить правду. Подробнее о позиции США: <https://www.rbc.ru/politics/06/03/2022/62240f8d9a7947499e467960>

САНКЦИИ И НИВЕЛИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ

Запад вредит санкциями самому себе – и начинает это понимать всё отчётливее.

Минфин США разрешил американским компаниям покупать российскую нефть через банк-посредник в третьей стране, не присоединившейся к антироссийским санкциям. Таким образом, долларовый платеж пойдет в банк третьей страны, а уже из него в Россию. Гонконгские трейдеры уже рванулись предлагать самые лучшие условия.

Это прямо свидетельствует, что американские экономисты уже стараются найти выходы, как минимизировать собственные экономические потери от вводимых Россией контрсанкций. В итоге покупатель из США будет просто платить дороже, РФ будет получать средства в полном объёме, ну а какие-то проценты будут оседать в Гонконге, под КНР.

Многие отрасли в ЕС не смогут быстро перестроиться в результате разрыва торгово-экономических отношений с Россией. Примером, является резкое падение акций авиакомпаний, которые остановили полеты в Россию. **Санкционный раж в итоге принесет Западу больше проблем.**

Кому хуже всего от ухода из России Visa и Mastercard? Перефразируя ряд рекламных слоганов, «уйти с рынка легко – вернуться сложно. Для всего остального нужна карта МИР». Решение Visa и Mastercard не очень ударит по российской банковской системе. МИР давно и уверенно лидирует, как система внутри России. Наша платежная система распространяется по миру. Напомним еще раз про прием карт МИР в ОАЭ и других странах. Часть рынка платежей заместит китайская UnionPay.

Тем временем сторонники Навального, находящиеся заграницей, уже бьют тревогу, потому что теперь не смогут собирать донаты на свою подрывную деятельность. **Таким образом своим решением Visa и Mastercard помогают российской политической системе избавиться от подобных «критиков», играющих под диктовку Запада.** Маленький, но характерный пример глупости и нерассчитанности санкций.

Санкции – это возможности. Запад бросил большой вызов российской экономике, бизнесу и науке, но это может стать и большим благом. Как уже говорят в народе, «санкции – это волшебный пендаль для России, наконец-то мы мобилизуем все силы. Россия становится действительно страной возможностей: бизнес, наука, сельское хозяйство, промышленность могут спокойно развиваться без противодействия западных конкурентов, без их лоббистских усилий. **Важно поддерживать эти настроения: мы своё сделаем, мы своим заменим, мы лучше придумаем, мы своё производство увеличим.**

Российские ИТ-компании, в первую очередь те, что готовы быстро включиться в импортозамещение, максимально нивелировать ущерб от ухода западных разработчиков, **получат преференции от российского государства**. В целом планируется на системном уровне помогать развитию нашей высокотехнологичной отрасли.

Минпромторг РФ рекомендовал производителям приостановить экспорт в ЕС сырья, необходимого для выпуска пластмасс и бытовой химии, а именно пентаэритрита и уротропина. Уротропин применяется в качестве противомикробного и противобактериального средства, в производстве пластмасс и синтетического каучука, бытовой химии. Пентаэритрит служит для производства лакокрасочных материалов, алкидных смол, синтетических смазочных масел, полимеров и пластификаторов. По данным Минпромторга, доля российского пентаэритрита на рынке ЕС составляет 40%, уротропина - 50%. В результате, в Европе могут остановиться или полностью закрыться ряд производственных предприятий. Это безработица, и социальное напряжение.

Не допустить необоснованного повышения цен в торговых сетях. ФАС после обращения «Единой России» (обращение депутата ГД Татьяны Буткай) проверит цены на детские товары. Аналогичный запрос направлен и в Минсельхоз с просьбой проконтролировать наличие заменителей грудного молока на российском рынке.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРОТЕСТУ

Участие в митингах против России – работа на врага. Чёткое закрепление неприятия протестных акций, в первую очередь – среди молодёжной аудитории. Это прямая работа на тех, кто сегодня объявил травлю русских по всему миру. Подавляющее большинство людей, даже настроенных оппозиционно по отношению к власти или пропагандирующих пацифизм, это понимают. **С этим связан провал акций 6 марта!**

Следует обратить внимание, что **ничего общего с «мирным характером» состоявшиеся акции не имели**: у задержанных изъяты ножи, мачете, инструкции по изготовлению «коктейлей Молотова». В Москве протестующие пытались перекрыть дорогу и помешать движению реанимобиля, в Санкт-Петербурге – напали на сотрудника ОМОНа,

Роскомнадзор продолжает блокировку сайтов и ресурсов в социальных сетях, в которых разжигают ненависть к бойцам ВС РФ, призывают к неповиновению властям и выходу на акции протesta.

Большинство таких ресурсов работает из-за рубежа. Примером является решение о блокировке сайта «Медиазона».

РЕКОМЕНДАЦИИ В ДОПОЛНЕНИЕ К АКТУАЛЬНОЙ ПОВЕСТКЕ

1. Противодействие панике на финансовом рынке

06.03.2022 стало известно, что **MasterCard и Visa приняли решение остановить работу в России с 10 марта**, но некоторые банки уже столкнулись с отключением.

Решение платежных систем спровоцировало рост тревожности среди населения. В соцсетях стали распространяться сообщения о якобы имевших место проблемах с оплатой. В добавок к этому участились случаи мошеннических звонков якобы от имени ЦБ РФ с информированием граждан о необходимости срочно снять все средства с банковских карт.

Очевидно, что имеет место очередной виток информационной войны, целью которого является спровоцировать население на снятие наличных и вновь перегрузить банковскую систему страны.

Целесообразно усилить в личных аккаунтах разъяснительную работу, чтобы успокоить население.

- *O том, что MasterCard и Visa приостановят работу в России, было известно заранее. Это не является новостью и нет повода для беспокойства.*
- *В России действует собственная, совершенно автономная система быстрых безналичных платежей, работающая со всеми типами банковских карт.*
- *Некоторые банки уже заявили, что автоматически продлят срок действия карт MasterCard и Visa, даже если период их использования подходит к концу. Это еще раз подтверждает, что наша банковская система не зависит от западных платежных систем.*
- *Банки уже начали работу по созданию совместного продукта на базе национальной платежной системы «МИР» и самой большой в мире китайской платежной системы UnionPay. Новая карта будет работать не только в России, но и по всему миру.*

- Сегодня особенно опасно верить звонкам с незнакомых номеров. Мы точно знаем, что это мошенники. Причем уже получены доказательства, что мошеннические центры работают с территории Украины.
- Нет никакого повода тревожиться. Ваши деньги в банках под надежной защитой и застрахованы государством. Необходимости снимать деньги нет. Безналичные платежи удобнее и безопаснее.
- Целесообразно на собственном примере показать, что банковские карты российских банков работают со всеми терминалами оплаты.

2. Нивелирования санкций, демонстрация уверенности и спокойствия

В рамках информационной войны продолжает нагнетаться информация об уходе из России западных производителей и сервисов. Это создает дополнительное психологическое давление на население.

Целесообразно разъяснить населению, что **санкции и их последствия носят временный характер**. Паника и ажиотажный спрос не решает, а усугубляет проблему.

- Закрытие популярных магазинов является **временным явлением**. Западная пропаганда пытается представить ситуацию так, как будто бизнес уходит из России по политическим мотивам. На самом деле практически все бренды заявили лишь о паузе в работе, вызванной необходимостью адаптироваться к новым условиям и убедиться, что все логистические цепочки будут функционировать.
- **Производители сельхозпродукции не ожидают дефицита продуктов.** Отрасль практически не ощущает давления санкций: она субсидируется государством, а импортозамещение в отдельных сферах АПК составляет более 80%. Подробнее: <https://news.mail.ru/economics/50326810/>
- Власти составят список товаров, для которых разрешат «параллельный импорт»: это когда вещь можно ввести в страну без разрешения производителя. Так получится обойти запреты на поставки телефонов, одежды и любых других предметов. <https://t.me/obyasnayemrf/140>
- Большинство промышленных товаров, к которым мы привыкли, производится в Китае, Индии, Турции. Они по-прежнему будут

поставляться в Россию. Не исключено, что это даже позволит снизить цены, т.к. не нужно будет «переплачивать за бренд».

- При наличии возможности желательны комментарии знакомых экспертов из сферы экономики, ритейла, бизнеса в целом, поясняющие, что ситуация не является критической. Бизнес часто сталкивается с нестандартными вызовами, но умеет на них реагировать.

Имеет смысл подготовить личный контент о том, как проходят ваши выходные с семьей – поход в музей, в кинотеатр, зоопарк и т.п. Важно демонстрировать уверенность и спокойствие, привычный ритм жизни.

